
Referat fra årsmøte 6. april 2023 kl. 17.00  Espedalen Handel 
 
Til stede: Berit Næsheim, Trygve Næsheim, Nils Bølien, Randi Helleberg, Geir Ulfstein, 
Frode Svarstad. Fra styret: Rolf Hustvedt (leder), Ivar Helleberg, Inger Hegstad Krüger, Tore 
Strand, Georg Megrund, Jana Weidemann (ref) 
 
1. Godkjenning av innkalling og dagsorden 
 
Innkalling og dagsorden ble godkjent.  
 
Trygve Nesheim og Geir Ulfstein ble valgt til å undertegne protokollen. 
 
 
2. Årsmelding 
Rolf gikk igjennom årsmeldingen. Medlemmene var i det store og hele fornøyd med styrets 
innsats. Styret orienterte at Gausdal kommune hadde tatt flere initiativer til samarbeid med 
lokale foreninger, og at ESLL vil delta på de arenaene som er relevante. Styret understreket at 
oppfølging av stifaddere ville bli en viktig oppgave i det kommende året. Betydningen av 
samarbeid med andre lag og foreninger, spesielt når det gjelder løypenettet, ble framhevet i 
diskusjonen. Styret ble oppfordret til å opprette dialog med Espedalen turløyper. Styret ble 
også oppmuntret til å følge opp arbeidet med sykkel- og turvei. 
 
Årsmøtet tok styrets årsmelding til etterretning.  
 
 
3. Regnskap m. revisjonsrapport 
Rolf gikk gjennom regnskapet og dette ble godkjent. Det ble bemerket at vi fremdeles har en 
utfordring når det gjelder å få folk til å betale hvert år og å verve nye medlemmer. Dette er 
styret klar over, og vil vurdere ulike tiltak for å verve flere, for eksempel i forbindelse med 
markedsdagen om sommeren på Espedalen handel. 
 
Regnskapet ble godkjent. 
 
 
4. Fastsettelse av kontingent for 2024 
Kontingenten på 1000 kr. ble ikke endret. 
 
 
5. Vurdering av anskaffelse av en Argo Aurora 8×8 950 SX-R til løypekjøring 
Styret vil vurdere en slik anskaffelse av denne eller annen egnet maskin i samarbeid med dem 
som kjører løyper for oss, for tiden Espedalen aktiv fritid, men det er aktuelt også å se på 
samarbeid med andre, for eksempel Espedalen turløyper. Det er viktig å vurdere maskinens 
egenskaper opp mot vårt behov og kostnader til vedlikehold, så en solid finansiering av 



prosjektet må ligge til grunn. Styret må innhente erfaringer fra andre som bruker det aktuelle 
utstyret, og maskinen må prøvekjøres før en ev. anskaffelse.

Årsmøtet gir sin tilslutning til at styret jobber videre med saken.

6. Budsjett
kommentar om betydningen av å få flere til å betale kontingent.

Budsjettet ble godkjent.

7. Valg
De fire i styret som var på valg, Rolf Hustvedt, Tore Strand, Georg Megrund og Ivar 
Helleberg, ble alle gjenvalgt. Ivar ble, etter eget ønske, gjenvalgt for ett år. Styret ser dermed 
slik ut:

Rolf Hustvedt (leder)
Jana Weidemann (sekretær)
Einar Kavlie 
Tore Strand
Ivar Helleberg 
Georg Megrund 
Inger Hegstad Krüger

Valgkomite: Tore Strand og Trygve Næsheim
Valgkomiteen ga uttrykk for at det er vanskelig å ha kjennskap til mulige kandidater til styret. 
Årsmøtet var enige om at både styret og medlemmer må bidra med forslag til valgkomiteen. 

Revisor: Frode Svarstad

Alle valgene var enstemmige.

8. Eventuelt
Alle var enige om at det hadde vært en god vinter og en fantastisk påske (så langt), og at 
standarden på løypene hadde vært tilfredsstillende. Betydningen av god dialog mellom ESLL 
og Espedalen aktiv fritid, som kjører løypene ble understreket.

Referat godkjent

Trygve Næsheim Geir Ulfstein


